CCPD Transportation Survey Results
As of 9/18/2020

Q2 S? Customize Saveas™

Demographics (optional - check all that apply)
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ANSWER CHOICES * RESPOMNSES .
w  Fale 2813% 3
w Famals B2.50% 20
*  Age (3 313 1
w  Age I0-I8 313 1
w*  Age 30-39 13.63% B
w*  Age 40-43 B.38% 3
w*  Age 30-39 T1.88% 7
w Age d0-53 T.88% 7
* AzeT0+ T1.88% 7
+ | have an intellectual/developmental disability .BE% 7
* | have a physical disability S59.38% 19
= | have a mentalillness 12.30% 4

Total Respondents: 32
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Are you:

Answered: 32 Skipped: 1
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ANSWER CHOICES * RESPOMNSES .
= Helping a person with a dizability complete the survey 25.00% B
= ASelf-advocate 65.73% b
= Parentof 3 child under 3g2 18 B.23% 2
TOTAL 32
Q4 s Customize Saveas™

Do you feel you have adequate transportation to get where you need and
want to go?
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AMNSWER CHOICES * RESPONSES -
* Yes 3E.36% 12

* Mo 63.64% |
TOTAL
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What types of transportation do you currently utilize?
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| drive my=elf

| wealk or use my an assistive device (wheelchair, ete.) to get places
A family memkbers or personal friends drive me

Fixed routs bus routes (The Bus)

Paratransit (CATC)H

Organized carpool or vanpoal

Cab or taxi

Ride share services (such as Uber or Lyft)

Wolunteer driver drives her'his vehicle or my vehicle

Paid driver to drive miy vehicle

Total Respondents: 32
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Transportation (or lack of) impacts my ability to: (check all that apply)
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ANSWER CHOICES * RESPONSES .

*  Work 20.00% &
+ Shopin the community SE.6T% 7
= (et to medical appointments,take care of my health 83.33% 25
» {Getaccess to food/mesls S0.00% 15
* See my family and friends 53.33%% 18
= Participate in community activities such as classes, clubs, rec leagues, etc. 43.33% 18
= Participate in community events such as concerts, plays, exhibitions, etc. B0.00%: L]
« Other 13.33% 4

Total Respondents: 30
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If you don’t have enough access to transportation, what types of
transportation would best meet your needs if they were available and
affordable? (check all that apply)

Answered: 31 Skipped: 2
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ANSWER CHOICES * RESPOMNSES —
»+ Fixed routs bus routes (The Bus) 458.39% 1=t

+ Paratransit (CATC) 58.06% 8

+ (Organized carpool or vanpool 28.03% 8

w Csbortax 3871% 12

+ Ride share service (such as Uber or Lyft) 28.03% a

+ Volunteer driver drives her'his vehicle or my vehicle 28.03% a

+ Paid driver to drive my wehicle B.43% 2
Total Respondents: 31
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What are the barriers to you using transportation? (check all that apply)
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BCCESE DUS..

Transpartation
das=s not go....

Rides are only
available fo...
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0% 0% 0% 30% 408 S0% a0z TOR% 0% 0% 100°%
AMNSWER CHOICES * RESPOMSES -
= Fares are too high 32045 3
* Scheduling/arranging rides is too difficult S714% 18
= |can't zafely access bus stops 3214% a3
+ Transportation does not go where | need it to go 45.43% 13
= FRides are only available for specific reasons 17.86% B
= Thereis limited transportation on weekends and evenings 75.00% |
= Rides are often cancelled or don’t come on time 14.29% 4
* |can't find a voluntesr or paid driver 17.88% =
» | do notwant to ride alonefdon't have anyone available to accompany me on a ride 25.00% 7
= | don't know all the transportation options in my community 39.29% n

Totzl Respondents: 28

Comments (4]



CCPD Transportation Survey Results
As of 9/18/2020

09 @  Customize  Saveas™

Which of the following solutions would improve transportation in our
community? (check all that apply)
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ANSWER CHOICES * RESPONSES ~
+ A centralized place you could contact in Casper and vicinity for any type of transportation services TR 3
* Help employers organize or support transportation for their employees 3793% n
+ Help service providers organize or support transportation for their clients BL.07% |
* Help businesses arganize or support transportation for their customers ST72% 16
« Create a canpooling and vanpooling network in mmy community 2 69% g
+ Create a wolunteer and/or paid driver program in my community S317% 18
Total Respondents: 23
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Please indicate if and how you may be willing to help CCPD in our goal to
improve transportation options in our community. (check all that apply)

Answered: 28 Skipped: 3
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AMNSWER CHOICES * RESPOMNSES ™
= | am not able to help at this time T43% 0
= | candistribute surveys T148% 2
= | can help analyze/report on survey data 17.86% B
= |can resesrch transportation alternatives 3.97T% 1
= | can resesrch transportation funding mechanizms 3.97T% 1
= | can help develop proposals for transportation improvements 3.97T% 1
= | can work with employees, s=rvice providers, and businesses to help organize and support transportation options for 10.71% 3
pecple with dizabilities
= |cancreate fAyers and marketing materials 3.97T% 1

Total Respondents: 28
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